



Terranova 25 (Froca)



DELTA



Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs



DELTA

El sillón Delta, con sus elegantes
apoya-brazos de madera de diseño abierto, es
una opción versátil que se adapta a diferentes
necesidades. Disponible en versiones que van
desde la butaca fija hasta cuatro opciones de
relax motorizado, combina a la perfección ligereza
y funcionalidad, ofreciendo tanto estilo como
comodidad.

Ideal para quienes buscan un equilibrio entre
diseño y confort en su hogar.

Le fauteuil Delta, avec ses élégants accoudoirs en
bois au design ouvert, est une option polyvalente
qui s'adapte à différents besoins. Disponible en
versions allant du fauteuil fixe à quatre options
de relaxation motorisée, il combine parfaitement
légèreté et fonctionnalité, offrant à la fois style et
confort.

Idéal pour ceux qui recherchent un équilibre
entre design et confort à la maison.

The Delta armchair, with its elegant open wooden
armrests, is a versatile option that adapts to various
needs. Available in versions ranging from a fixed
armchair to four motorised reclining options, it
perfectly combines lightness and functionality,
offering both style and comfort.

Ideal for those seeking a balance between design
and comfort in their home.



DELTA



Versión sillón fijo.
Version fauteuil fixe.
Fixed armchair version.

Terranova 25 (Froca)



Cerrado.
Fermé.
Closed.



Posición TV con pies elevados.
Position TV avec les pieds relevés. TV position
with elevated legrest.



Apertura máxima.
Ouverture maximale.
Maximum recline.



DELTA



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sillón reclinable Básico/ Sillón fijo.
- Elevación vertical de 10 cm antes de inclinarse (versiones elevación).
- Peso máximo soportado de 120kg.
- Asiento continuo.
- Apoyabrazos de diseño abierto que facilitan la reclinación del mecanismo, ofrecen mejor apoyo al levantarse, mayor libertad de movimiento y un diseño más ligero en comparación con los brazos convencionales

DETALLES

- Partes desenfundables: almohada de asiento.
- En las versiones motorizadas, solo se admite el mando con cable y fijación magnética.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Apoyabrazos en madera de haya.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Estructura de madera fabricada en pino, MDF y aglomerado.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento 33 kg/m³.
 - Respaldo 22 kg/m³.
 - Resto 20-25 kg/m³.
- En piel, asiento de espuma inyectada 55 kg/m³ por defecto.

VERSIONES

- Fijo.
- Manual.
- Reclinable 1 motor.
- Elevación 1 motor.
- Reclinable 2 motores.
- Elevación 2 motores.

OPCIONES

- Asiento en espuma firme de 40 kg/m³, para fijo.
- Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³ (no desenfundable). Solo para relax.
- Batería Li-ion con conector de carga en el respaldo.

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Fauteuil relax Basique/ Fauteuil Fixe.
- Élévation verticale de 10 cm avant inclinaison (versions releveur).
- Poids maximum de 120 kg.
- Assise continue.
- Accoudoirs au design ouvert qui facilitent l'ouverture du mécanisme, offrent un meilleur soutien pour se lever, plus de liberté de mouvement et un design plus léger par rapport aux accoudoirs classiques.

DÉTAILS

- Parties déhoussables: coussin d'assise.
- Dans les versions motorisées, seul la télécommande filaire avec fixation magnétique est disponible.
- Couture renforcée avec languette.

MATÉRIAUX

- Accoudoirs en bois de hêtre.
- Châssis de l'assise en bois de hêtre.
- Structure en bois fabriquée en pin, MDF et aggloméré.
- Suspension du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses et garnitures:
 - Assise à 33 kg/m³.
 - Dossier à 22 kg/m³.
 - Autre à 20-25 kg/m³.
- En cuir, assise en mousse injectée de 55 kg/m³ par défaut.

VERSIONS

- Fixe.
- Manuel.
- Relax 1 moteur.
- Releveur 1 moteur.
- Relax 2 moteurs.
- Releveur 2 moteurs.

OPTIONS

- Assise en mousse ferme 40 kg/m³, pour version fixe.
- Assise en mousse injectée 55 kg/m³ (housse non déhoussable), disponible en option uniquement pour les versions relax.
- Batterie Li-ion avec connecteur de charge sur le dossier.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- Basic recliner armchair/ Fixed armchair.
- 10 cm vertical lift before reclining (lift versions).
- Maximum weight capacity of 120kg.
- Continuous seat.
- Open-design armrests that make it easier to operate the mechanism, provide better support when standing up, greater freedom of movement, and a lighter design compared to conventional armrests.

DETAILS

- Removable covers: seat cushion.
- In the motorized versions, only wired control with magnetic fixation is available.
- Reinforced tabbed seam.

MATERIALS

- Beech wood armrests.
- Beech wood seat frame.
- The wooden structure is made of pine, MDF, and chipboard.
- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts.
- Foams and fillings:
 - Seat 33 kg/m³ foam.
 - Backrest 22 kg/m³.
 - Others 20-25 kg/m³.
- In leather, injected foam seat 55 kg/m³ by default.

VERSIONS

- Fixed.
- Manual.
- Recliner, 1 motor.
- Lift, 1 motor.
- Recliner, 2 motors.
- Lift, 2 motors.

OPTIONS

- Firm foam seat 40 kg/m³, only for fixed versions.
- Injected foam seat, density 55 kg/m³ (non-removable), available as an option only for relax versions.
- Li-ion battery with charging connector on the back of the armchair.

